

州长灾难公告 (GUBERNATORIAL DISASTER PROCLAMATION)

鉴于，自2023年6月29日起至2023年7月4日止，多轮强风暴席卷伊利诺伊州，引发强降雨、骤发洪水、冰雹、龙卷风和直线风，威胁民众生命并对公共和私人财产造成了严重破坏；及，

鉴于，6月29日当天，超强对流风暴席卷伊利诺伊州中部，引发了具有破坏性的直线风，形成五（5）场龙卷风，导致多个县的风速超过100英里/小时；以及，

鉴于，龙卷风和直线风让很多区域变成废墟，对房主、企业、公用事业和地方政府构成影响；及，

鉴于，有大量的树木、树枝和电线杆倒下，导致家庭和企业大范围停电；及，

鉴于，6月30日当天，伊利诺伊州西南部遭受第二波具有破坏性的严重风暴，大风、冰雹和降雨，导致多个县大范围停电和很多区域变成废墟；及，

鉴于，7月2日，第三轮强风暴在短时间内引发大量降雨，局部总降雨量超过八（8）英寸，导致芝加哥地区及包括奥斯汀市西侧和其他社区在内的周围地区骤发洪水；及，

鉴于，受7月2日的风暴影响，大量树木被刮倒，导致伊利诺伊州北部大范围停电；及，

鉴于，此时段的风暴引起洪水的骤发和道路上废墟的堆积，导致交通运输的中断；及，

鉴于，此时段持续的风暴对受影响地区的公共和私人财产造成了进一步的破坏，并妨碍了受前面多次风暴影响地区采取有效应对措施和恢复行动的能力；及，

鉴于，在风暴持续期间和之后的时段，出现了高温、高湿情况，此均要求开放避难所和公共场所，以保护公众免受高温伤害；及，

鉴于，风暴对关键基础设施造成破坏并对公众构成持续危险和影响，需要并已经采取特殊措施，以保护伊利诺伊州民众的健康、安全和福利；及，

鉴于，根据伊利诺伊州应急管理局（Illinois Emergency Management Agency）和国土安全办公室（Office of Homeland Security）收到的报告，遭受这些风暴袭击的社区已耗尽当地资源，需要州资源才能应对严重风暴的影响并从中获得恢复；及，

鉴于·这些情况提供了《伊利诺伊州应急管理局法案》第7条 (Illinois Emergency Management Act, 20 ILCS 3305/7) 所定义的关于发布灾难公告的法律依据；及

因此，为了帮助伊利诺伊州的民众并确保负责公共健康与安全的地方政府的权益·本人·伊利诺伊州州长普利兹克 (JB Pritzker) ， 在此公告如下事项：

第1条。根据《伊利诺伊州应急管理局法案》 (Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305/7) 第7条的规定·本人发现伊利诺伊州内已经出现灾情·并明确宣布Coles县、Cook县 (包括芝加哥市) 、Edgar县、Hancock县、McDonough县、Morgan县、Sangamon县和Washington县为灾难区。

第2条。伊利诺伊州应急管理局和国土安全办公室接到指示·继续实施自6月29日以来一直在实施的《州紧急行动计划》 (State Emergency Operations Plan) ， 协调州内资源·支持地方政府应对灾情并采取恢复行动。

第3条。为了协助采购应对灾情所需的应急物资并实施《伊利诺伊州应急管理局法案》授予的其他应急权力·《伊利诺伊州采购法规》 (Illinois Procurement Code) 以及伊利诺伊联合采购法案 (Illinois Joint Purchasing Act) 中以任何方式阻止、妨碍或延迟灾情应对的规定·将在联邦法律不做要求的范围内暂停适用。

第4条。对损害进行全面综合评估后·如果发现进行有效恢复超出了州政府和受影响的地方政府的能力范围·则本公告可推动寻求联邦应急协助和/或灾情救助。

第5条。本公告立即生效，有效期为30天。

普利兹克 (JB Pritzker)
州长

日期：2023年7月11日